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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 
Актуальність  теми: Ринкова економіка вимагає від підприємства 

вдосконалення контролю над усіма аспектами підприємницької діяльності. 
При цьому особлива увага зосереджується саме на собівартості, оскільки 
будь-яка діяльність пов’язана з витратами. Вони є головним фактором, що 
впливає на обсяг прибутку підприємства. Важливу роль при цьому відіграє 
розуміння сутності витрат у складі основних елементів діяльності 
підприємства.  

Мета дослідження аналіз собівартості послуг наданих  підприємством 
та виявлення шляхів та розробка заходів щодо зниження їх собівартості.  

Завдання дослідження: 
 проаналізувати склад кошторису витрат та калькуляції  на надання 

послуг;  структуру витрат та їх динаміку та проаналізувати 
результати  фінансово-господарської діяльності КП «Міськзелентрест» 
»; 

 розрахувати тренд поведінки показника витрати на 1 гривню 
реалізованих послуг; 

 розрахувати техніко-економічні заходи щодо зниження собівартості 
продукції. 

 запропонувати заходи щодо зниження собівартості послуг 
Об’єктом дослідження виступає рівень та динаміка собівартості  КП 

«Міськзелентрест».  
Предметом дослідження є процес формування  собівартості послуг 

підприємства КП «Міськзелентрест» та пошук шляхів її зниженння. 
Методами дослідження є порівняльний, факторний, табличний, 

проблемно-ситуаційний, статистичний та методи прогнозування 
економічних показників. 

Інформаційною базою є нормативно-законодавчі акти України, звіти 
та аналітичні матеріали, дані звітності  КП «Міськзелентрест».  

 Обсяг і структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох 
розділів, висновків, списку використаних джерел (45 найменування). 
Загальний об-сяг роботи становить 72 сторінки комп’ютерного тексту, 
містить 18 таблиць та 8 рисунків. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 
У першому розділі «Теоретичні основи формування собівартості  

послуг наданих підприємством» розглянуто сутність собівартості 
продукції, особливості її формування, фактори, які на неї впливають в 
сучасних умовах.       
 У другому розділі  «Аналіз рівня та динаміки собівартості  продукції 
підприємства КП «Міськзелентрест» проаналізовано фінансово-
господарську діяльность КП «Міськзелентрест»  за 2017-2019 рр; визначено 



особливості функціонування комунальних підприємств;Досліджено рівень , 
структура та динаміка собівартості КП «Міськзелентрест» 2017-1019рр 

У третьому розділі «Шляхи зниження собівартості послуг 
підприємства запропоновано   шляхи щодо зниження собівартості продукції  
та обґрунтовані заходи щодо їх здійснення.  

 
(продовження додатка Н) 

 
ВИСНОВКИ 

   Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 
 

1. Аналіз проведений в кваліфікаційної роботі показав, що КП 
«Міськзелентрест» самостійно здійснює свою господарську діяльність на 
принципах господарського розрахунку, несе відповідальність за результати 
своєї діяльності перед Засновником, самостійно планує свою діяльність, 
визначає перспективи розвитку та надає на затвердження уповноваженому 
органу вказані звіти. Основним предметом діяльності КП 
«Міськзелентрест»   є забезпечення зовнішнього благоустрою та 
збереження зелених насаджень місць загального користування, парків - 
пам’яток садово-паркового мистецтва та дерев-ботанічних пам’яток 
природи. Для здійснення такої діяльності КП «Міськзелентрест» надається 
фінансова підтримка з місцевого бюджету. 

 
2. До позивних моментів можна віднести, що незважаючи на 

зростання  обсягів здійснення послуг, рівень собівартості послуг зростає 
меншими темпами. Внаслідок цього,  у 2019 році  підприємство отримало 
прибуток від додаткових видів діяльності.  Аналіз структури витрат  
демонструє зменшення з кожним роком матеріальних затрат, у 2019 році 
вони зменшилися  9,95 процента у порівнянні з 2017  роком.  І хоча вони 
майже не змінилися  у 2018 році, у 2019 вони зменшилися  на 9,90 процента 
до 2018 року. 

 
3.Збільшення кількості працівників  та рівня мінімальної заробітної 

плати призводить до збільшення витрат на оплату праці у 2019 році 
порівняно з 2017роком на  93,21  процентів. Через придбання техніки та 
інструмента майже у 2 рази збільшилися амортизаційні відрахування. На  
136,08 процента  зросли інші операційні витрати. Загалом операційні 
витрати у 2019 році перевищили операційні  витрати 2017 року на 85,33 
процента. Найбільшу питому вагу у структурі витрат займають витрати 
на оплату праці , які  у 2017 році складали 44,77  процентів, у 2018 – 47,10, а 
у 2029 – 46,67 процентів. 

 
           4. В результаті СВОТ аналізу було визначено сильні сторони 
підприємства та запропоновані заходи, завдяки впровадженню яких 
підприємство може збільшити обсяг реалізації додаткових видів продукції 



та  додаткових послуг, а саме організація виробництва паливних брикет, 
здійснення додаткових послуг для населення : санітарна обрізка та утилізація 
гілок, лікування кори дерев, лікування кори дерев, лікування та обробка 
захисними засобами садово-фруктових дерев та  плодово-ягідних кущів, 
лікування ран і дупел. 

 
 


